



DOLENJSKI URADNI LIST, URADNO GLASILO MESTNE OBČINE NOVO MESTO

ŠTEVILKA 10, 20. 4. 2022

NOVO MESTO, LETO 8
<http://dul.novomesto.si>

Kazalo

RAZGLASNI DEL

23. Javni poziv za sofinanciranje izboljšav za odpravo arhitektonskih ovir v obstoječih večstanovanjskih objektih na območju naselja v letu 2022 str. 1

UREDBENI DEL

24. Zaključni račun proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 2021 str. 4
25. Odlok o rebalansu proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 2022 str. 6
26. Odlok o dopolnitvi Odloka o ustanovitvi Skupne občinske uprave občin Dolenjske str. 9
27. Odlok o razveljavitvi odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje opremljanja »Podbreznik« str. 10
28. Sklep o vzpostavitvi videonadzora str. 10

23.

Na podlagi 27. člena Statuta Mestne občine Novo mesto (UPB1, Dolenjski uradni list, št. 14/19), Odloka o proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2022 (Dolenjski uradni list, št. 25/20) in Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2022 (Dolenjski uradni list, št. 19/21) Mestna občina Novo mesto objavlja naslednji

JAVNI POZIV

za sofinanciranje izboljšav za odpravo arhitektonskih ovir v obstoječih večstanovanjskih objektih na območju naselja Novo mesto v letu 2022

I. PREDMET JAVNEGA POZIVA

Predmet javnega poziva (v nadaljevanju poziv) je izbira stavb na območju naselja Novo mesto, za katere bo MONM dodelila sredstva za sofinanciranje izboljšav za odpravo arhitektonskih ovir v višini in pod pogoji določenimi s tem pozivom, in sicer v obdobju od 1. 1. 2022 do vključno 30. 11. 2022.

Izboljšave za odpravo arhitektonskih ovir po tem pozivu so dvigala v obstoječih večstanovanjskih stavbah etažnosti najmanj P+3 z najmanj 20 stanovanji.

Gre za sofinanciranje izboljšav za odpravo arhitektonskih ovir etažnim lastnikom obstoječih večstanovanjskih stavb na območju naselja Novo

mesto, ki želijo izboljšati bivalne razmere z izgradnjo dvigal v obstoječih blokih, s poudarkom na izboljšanju življenjskih razmer starejšim in drugim gibalno oviranim osebam.

II. UPRAVIČENCI

Upravičenci do javnih sredstev predvidenih s tem pozivom so etažni lastniki večstanovanjskih objektov na območju naselja Novo mesto, ki so že naročili izdelavo projektne dokumentacije s projektantsko oceno investicije v zvezi z izgradnjo dvigala, imajo za ta namen pridobljeno soglasje 75% etažnih lastnikov vseh stanovanj v tem objektu in sklenjen pisni dogovor o ureditvi medsebojnih razmerij v zvezi z delitvijo stroškov izboljšave in lastništvom dvigala.

Upravičenost do sofinanciranja izboljšav za odpravo arhitektonskih ovir bo ugotavljala komisija, ki jo bo imenoval župan s sklepom.

Vloge bodo obravnavane po načelu sofinanciranja izboljšav za odpravo arhitektonskih ovir čim večjemu številu gibalno oviranih oseb v posameznem večstanovanjskem objektu. Prednost bodo imeli večstanovanjski objekti z večjim številom gibalno oviranih oseb oziroma večjim številom etaž in večjim številom stanovanj po strokovni presoji komisije.

Za gibalno ovirane osebe po tem pozivu se šteje osebe, ki bodo predložile Odločbo Zavoda za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije o invalidnosti 1. stopnje.

III. UPRAVIČENI STROŠKI SOFINANCIRANJA

Upravičeni stroški sofinanciranja so stroški izgradnje dvigala z DDV z vsemi potrebnimi rušitvami in novimi ureditvami po izvedenem posegu.

Upravičeni so stroški investicije, ki bo dokončana najkasneje do 30. 11. 2022 in so nastali po 1. 1. 2021. Za dokončanje investicije se šteje datum izdaje uporabnega dovoljenja za novozgrajeno izboljšavo oz. dvigalo.

Investicija je lahko zaključena že pred izdajo sklepa o sofinanciranju. Zadnji rok za izdajo zahtevkov za izplačilo sredstev sofinanciranja je 30. 11. 2022.

IV. POGOJI, KI JIH MORAJO IZPOLNJEVATI PRIJAVITELJI ZA SODELOVANJE NA POZIVU

Upravičenci do sredstev sofinanciranja so etažni lastniki stavb na območju naselja Novo mesto, ki izpolnjujejo naslednje pogoje:

- imajo zagotovljena sredstva za pokritje svojega deleža investicije v izboljšavo,
- imajo za investicijo v izboljšavo za odpravo arhitektonskih ovir pridobljeno soglasje 75 % etažnih lastnikov vseh stanovanj v tem objektu ali, že sprejeti sklep o nameravani gradnji dvigala ali pravnomočno gradbeno dovoljenje,
- imajo sklenjen pisni dogovor o ureditvi medsebojnih razmerij v zvezi z delitvijo stroškov izboljšave in ureditvijo solastniškega deleža na dvigalu, če se razmerja urejena drugače, kot to določa Stanovanjski zakon in podzakonski akti.

Vlogo na poziv lahko vložijo etažni lastniki, pooblaščenca ali upravnik, ki upravlja stavbo v skladu s 1. odstavkom 48. člena Stanovanjskega zakona (Uradni list RS, št. 69/03 in nadaljnji). V primeru, da vlogo na poziv vložijo upravnik, mora vlogi priložiti pooblastilo etažnih lastnikov ter pogodbo o upravljanju. V primeru, da je lastnikov več, pa stavba nima upravnika, je vlagatelj eden od lastnikov po pooblastilu ostalih lastnikov.

V kolikor pride po oddaji prijave na ta poziv do spremembe lastništva stavbe ali dela stavbe, ki je predmet sofinanciranja, lahko novi lastnik vstopi v postopek javnega poziva pod pogojem, da prejšnji lastnik poda pisno odstopno izjavo, s katero se strinja z vstopom novega lastnika v postopek, novi lastnik pa mora biti zemljiškoknjižni lastnik stavbe oz. dela stavbe, ki je predmet sofinanciranja in mora občini predložiti izpolnjeno dokumentacijo predvideno z drugo in tretjo alinejo prvega odstavka poglavja številka V.

Novi lastnik lahko vstopi v postopek predmetnega poziva v vseh fazah, vendar v primeru prijave na javni poziv v letu 2022 najpozneje do 1. 10. 2022. Za datum vstopa novega lastnika v postopek javnega poziva se šteje datum, ko novi lastnik predloži občini zahtevano izpolnjeno dokumentacijo in so kumulativno izpolnjeni vsi ostali pogoji predvideni z pozivom.

V. VIŠINA RAZPOLOŽLJIVIH SREDSTEV IN MAKSIMALNA VIŠINA SPODBUDE

Sredstva za sofinanciranje izboljšav za odpravo arhitektonskih ovir za leto 2022 v višini 20.000,00 EUR so zagotovljena z Odlokom o proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2022 (Dolenjski uradni list, št. 25/20) in Odlokom o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2022 (Dolenjski uradni list, št. 19/21) na proračunski postavki 18061014 Izboljšave za odpravo

arhitektonskih ovir.

Sredstva za sofinanciranje izboljšav za odpravo arhitektonskih ovir se vsakemu etažnemu lastniku dodeli ločeno, ob upoštevanju njegovega solastniškega deleža na stavbi, oz. dvigalu in s tem povezanega pripadajočega dela investicije v izboljšavo.

Višina finančne spodbuda se določi na naslednji način:

- 15 % od vrednosti investicije z DDV se dodeli vsem etažnim lastnikom stanovanj v večstanovanjskem objektu,
- do največ 50 % sofinanciranja investicije oziroma do skupno največ 2.000 EUR so upravičeni tisti etažni lastniki, ki so na podlagi uveljavljanja pravic iz javnih sredstev prejemniki denarnih transferjev (denarna socialna pomoč, varstveni dodatek) po Zakonu o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev. Navedeno dokazujejo s predložitvijo odločb Centra za socialno delo, izdanih v letu 2022.

Mestna občina Novo mesto si pridržuje pravico, da zagotovljenih sredstev iz prvega odstavka te točke ne podeli in vse ponudbe zavrne oz., da višino sofinanciranja zniža proporcionalno glede na zagotovljena proračunska sredstva.

V primeru, da so računi pri uveljavljanju zahtevka za izplačilo sredstev predloženi v nižji vrednosti, kot so znašali po predračunu ob oddaji vloge, se vrednost dodeljenih sredstev sofinanciranja temu ustrezno zniža. Če so računi pri uveljavljanju zahtevka za izplačilo sredstev predloženi v višji vrednosti kot je znašal predračun ob oddaji vloge, se dodelijo sredstva po izdanih sklepih o sofinanciranju izboljšave.

Dodeljena sredstva bodo nakazana na račun upravičenca po zaključku investicije na podlagi podanega popolnega zahtevka za izplačilo sredstev na Obrazcu 4 in predloženih dokazil in sicer: gradbeno in uporabno dovoljenje za zgrajeno dvigalo, sklenjena pogodba z izvajalcem gradnje dvigala, končni obračun s popisom del in materiala za celoten obseg investicije po sklenjeni pogodbi in izdan račun s strani izvajalca gradnje dvigala.

Dodeljena proračunska sredstva po prijavi na javni poziv v letu 2022 morajo biti na osnovi prejetih popolnih vlog porabljena v proračunskem letu 2022.

VI. POTREBNA DOKUMENTACIJA

Vloga je sestavljena iz dokumentacije, ki vsebuje OBRAZCE:

- izpolnjen prijaven OBRAZEC 1: Vloga za sofinanciranje izboljšave za odpravo arhitektonske ovire v obstoječem večstanovanjskem objektu na območju Novega mesta
- izpolnjen OBRAZEC 2, s podatki o solastnikih, vrednosti investicije in delitvi stroškov investicije;
- izjava o sprejemanju pogojev poziva in pozivne dokumentacije (OBRAZEC 3), in naslednja DOKAZILA OZ. PRILOGE:
 - upravno overjene izjave najmanj 75 % vseh solastnikov o nameravani gradnji dvigala (skladno z zahtevami veljavne zakonodaje) ali, že sprejeti sklep o nameravani gradnji dvigala ali pravnomočno gradbeno dovoljenje,
 - pooblastilo etažnega lastnika oz. prijavitelja upravniku stavbe in ustrezno pogodbo o upravljanju, v kolikor se upravnik prijavlja na poziv v imenu etažnih lastnikov stavbe,
 - pooblastilo etažnega lastnika drugi fizični osebi, v kolikor bo prijavitelj za to pooblastil drugo fizično osebo;
 - izdelano DGD projektno dokumentacijo,

- predračun predvidenih del v zvezi z gradnjo dvigala, v primeru že dokončane investicije pa pogodbo sklenjeno z izvajalcem del, končni obračun in račun izvedenih del.

- Odločba ZPIZ o invalidnosti I. stopnje (v primeru, da so etažni lastniki ali njihovi družinski člani, ki z njim prebivajo, invalidi I. stopnje)

- odločbo CSD o denarnih transferjih v letu 2022 (denarna socialna pomoč, varstveni dodatek) - v primeru dokazovana upravičenosti do največ 50 % sofinanciranja.

VII. ROK ZA ODDAJO VLOG

Pisne vloge je potrebno predložiti na naslov Mestna občina Novo mesto, Urad za prostor in razvoj, Seidlova cesta 1, 8000 Novo mesto v naslednjih dveh rokih:

- v prvem roku najkasneje do 1. 6. 2022 in

- v drugem roku najkasneje do 1. 9. 2022.

Vloge morajo biti predložene v zaprti ovojnici s pripisom "Ne odpiraj – prijava - javni poziv za sofinanciranje izboljšav za odpravo arhitektonskih ovir".

Na ovojnici morata biti napisana naziv in naslov vlagatelja.

Vloge, ki ne bodo prispele pravočasno ali bodo vložene s strani neupravičenih vlagateljev, se zavržejo. Enako velja za vloge, ki ne bodo oddane v zaprtih ovojnicah z navedenim pripisom ter nazivom in naslovom vlagatelja.

VIII. ODLOČANJE V POSTOPKU POZIVA IN OBVEŠČANJE O IZIDU JAVNEGA POZIVA

Komisija bo odpirala samo v roku dostavljene, pravilno izpolnjene in označene ovojnice.

Na odpiranju vlog bo komisija ugotavljala popolnost vlog - če so bili predloženi vsi zahtevani dokumenti.

Če bo komisija v roku 8 dni od odpiranja vlog sama ali na predlog prijavitelja ugotovila, da je vloga formalno nepopolna, bo imel prijavitelj možnost, da vlogo na poziv komisije dopolni v roku 10-ih dni. Prijavitelj v dopolnitvi ne sme spreminjati ocene vrednosti investicije v izboljšavo za odpravo arhitekturnih ovir.

Ne glede na prejšnji odstavek smejo prijavitelji izključno ob pisnem soglasju MONM popraviti očitne računske napake, ki jih komisija odkrije pri pregledu in ocenjevanju ponudb. Pri tem se ocenjena vrednost zaprošenih sredstev ne sme spreminjati.

O izbranih, zavrnjenih in zavrženih vlogah bo po pooblastilu župana na predlog komisije s sklepom odločila direktorica Mestne občine Novo mesto.

MONM bo vse vlagatelje vlog obvestila o izidu tega poziva najkasneje v roku 60 dni od dneva odpiranja vlog.

Upravičencem do sredstev se izda sklep o višini odobrenih sredstev sofinanciranja izboljšave za odpravo arhitektonskih ovir oz. dvigala.

Vlagatelj vloge lahko vloži pritožbo na sklep o zavrnitvi oziroma zavrnjenju pri županu Mestne občine Novo mesto v roku 15 dni od prejema sklepa na naslov Mestna občina Novo mesto, Seidlova cesta 1, 8000 Novo mesto. O pritožbi odloči župan v roku 15 dni s sklepom. Odločitev župana zoper pritožbo je dokončna.

IX. ZAHTEVEK ZA IZPLAČILO

Upravičenec, ki je pridobil sredstva za sofinanciranje v letu 2022, je dolžan Mestni občini Novo mesto zahtevek za izplačilo sredstev za sofinanciranja izboljšave za odpravo arhitektonskih ovir oz. dvigala na Obrazcu 4 z zahtevanimi dokazili predložiti najkasneje do 30. 11. 2022.

Zahtevku je potrebno priložiti fotokopije naslednjih dokumentov:

- gradbeno in uporabno dovoljenje za zgrajeno dvigalo,

- sklenjeno pogodbo z izvajalcem gradnje dvigala,

- končni obračun s popisom del in materiala za celoten obseg investicije po sklenjeni pogodbi in izdan račun s strani izvajalca gradnje dvigala.

X. DOSTOP DO DOKUMENTACIJE ZA PRIJAVO NA POZIV

Dokumentacija za prijavo je ves čas dosegljiva na spletni strani MONM. Oseben prevzem dokumentacije je zainteresiranim vlagateljem omogočen v času uradnih ur na vložišču Mestne občine Novo mesto v pritličju objekta na Seidlovi cesti 1, 8000 Novo mesto.

XI. DODATNE INFORMACIJE V ZVEZI Z JAVNIM POZIVOM

Vse dodatne informacije v zvezi s tem javnim pozivom zainteresirani dobijo:

- na naslovu: Mestna občina Novo mesto, Urad za prostor in razvoj, Seidlova cesta 1, 8000 Novo mesto, tel. št.: 07 39 39 290;
- po elektronski pošti na naslov: darja.plantan@novomesto.si

Besedilo tega javnega poziva je objavljeno na spletni strani Mestne občine Novo mesto (www.novomesto.si).

Številka: 3520-0001/2022-4-(644)

Datum: 8. 4. 2022

mag. Gregor Macedoni

Župan, l.r.

UREDBENI DEL

24.

Na podlagi tretjega odstavka 98. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11-UPB4, 14/13 - popr., 101/13, 55/15 - ZFisP, 96/15 – ZIPRS1617, 13/18 in 195/20 – odl. US) in 15. člena Statuta Mestne občine Novo mesto (DUL, št. št. 14/19 – UPB1), je Občinski svet Mestne občine Novo mesto na 27. redni seji dne 14. 4. 2022 sprejel

ZAKLJUČNI RAČUN

PRORAČUNA MESTNE OBČINE NOVO MESTO ZA LETO 2021

1. člen

Sprejme se zaključni račun proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 2021.

2. člen

Zaključni račun proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 2021 izkazuje realizirane prihodke, odhodke ter druge prejemke in druge izdatke v zneskih, ki so prikazani v bilanci prihodkov in odhodkov, v računu finančnih terjatev in naložb ter računu financiranja.

KONTO	OPIS	Sprejeti proračun 2021 v EUR	Veljavni proračun 2021 v EUR	Realizacija 2021 v EUR	Indeks realizacija/sprejeti v %	Indeks realizacija/veljavni v %
A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV						
I.	SKUPAJ PRIHODKI (70+71+72+73+74+78)	50.683.874	50.683.874	46.622.719	92	92
	TEKOČI PRIHODKI (70+71)	40.903.048	40.903.048	39.709.077	97	97
70	DAVČNI PRIHODKI (700+703+704+706)	30.870.968	30.870.968	30.764.496	100	100
700	DAVKI NA DOHODEK IN DOBIČEK	22.390.468	22.390.468	22.390.468	100	100
703	DAVKI NA PREMOŽENJE	7.736.350	7.736.350	7.617.683	98	98
704	DOMAČI DAVKI NA BLAGO IN STORITVE	744.150	744.150	756.345	102	102
706	DRUGI DAVKI	0	0	0	-	-
71	NEDAČNI PRIHODKI (710+711+712+713+714)	10.032.080	10.032.080	8.944.581	89	89
710	UDELEŽBA NA DOBIČKU IN DOHODKI OD PREMOŽENJA	5.508.730	5.508.730	4.976.519	90	90
711	TAKSE IN PRISTOJBINE	45.150	45.150	50.907	113	113
712	GLOBE IN DRUGE DENARNE KAZNI	221.000	221.000	258.487	117	117
713	PRIHODKI OD PRODAJE BLAGA IN STORITEV	205.700	205.700	196.815	96	96
714	DRUGI NEDAČNI PRIHODKI	4.051.500	4.051.500	3.461.854	85	85
72	KAPITALSKI PRIHODKI (720+721+722)	2.970.000	2.970.000	1.561.589	53	53
720	PRIHODKI OD PRODAJE OSNOVNIH SREDSTEV	70.000	70.000	8.439	12	12
721	PRIHODKI OD PRODAJE ZALOG	0	0	0	-	-
722	PRIHODKI OD PRODAJE ZEMLJIŠČ IN NEOPREDMETENIH SREDSTEV	2.900.000	2.900.000	1.553.150	54	54
73	PREJETE DONACIJE (730+731)	53.000	53.000	5.770	11	11
730	PREJETE DONACIJE IZ DOMAČIH VIROV	53.000	53.000	5.770	11	11
731	PREJETE DONACIJE IZ TUJINE	0	0	0	-	-
74	TRANSFERNI PRIHODKI (740+741)	6.503.397	6.503.397	5.312.174	82	82
740	TRANSFERNI PRIHODKI IZ DRUGIH JAVNOFINANČNIH INSTITUCIJ	3.861.818	3.861.818	3.737.189	97	97
741	PREJETA SREDSTVA IZ DRŽAVNEGA PRORAČUNA IZ SREDSTEV PRORAČUNA EVROPSKE UNIJE	2.641.579	2.641.579	1.574.985	60	60
78	PREJETA SREDSTVA IZ EVROPSKE UNIJE (786+787)	254.429	254.429	34.109	13	13
786	OSTALA PREJETA SREDSTVA IZ PRORAČUNA EVROPSKE UNIJE	0	0	0	-	-
787	PREJETA SREDSTVA OD DRUGIH EVROPSKIH INSTITUCIJ	254.429	254.429	34.109	13	13
II.	SKUPAJ ODHODKI (40+41+42+43)	53.479.874	53.479.874	45.089.965	84	84
40	TEKOČI ODHODKI (400+401+402+403+409)	13.544.054	13.620.655	11.916.289	88	87
400	PLAČE IN DRUGI IZDATKI ZAPOSLENIM	3.905.471	3.819.853	3.745.276	96	98
401	PRISPEVKI DELODAJALCEV ZA SOCIALNO VARNOST	526.055	599.941	594.909	113	99
402	IZDATKI ZA BLAGO IN STORITVE	7.968.013	8.782.538	7.484.906	94	85
403	PLAČILA DOMAČIH OBRETI	81.000	81.000	41.198	51	51
409	REZERVE	1.063.515	337.323	50.000	5	15
41	TEKOČI TRANSFERI (410+411+412+413)	16.486.216	16.490.135	15.719.167	95	95
410	SUBVENCije	866.000	861.000	805.654	93	94
411	TRANSFERI POSAMEZNIKOM IN GOSPODINJSTVOM	7.976.720	8.051.965	7.670.460	96	95
412	TRANSFERI NEPROFITNIM ORGANIZACIJAM IN USTANOVAM	1.844.235	1.807.735	1.575.114	85	87
413	DRUGI TEKOČI DOMAČI TRANSFERI	5.799.261	5.769.435	5.667.938	98	98
414	TEKOČI TRANSFERI V TUJINO	0	0	0	-	-
42	INVESTICIJSKI ODHODKI (420)	22.938.012	22.854.260	16.947.635	74	74
420	NAKUP IN GRADNJA OSNOVNIH SREDSTEV	22.938.012	22.854.260	16.947.635	74	74
43	INVESTICIJSKI TRANSFERI (431+432)	511.592	514.824	506.875	99	98
431	INVESTICIJSKI TRANSFERI PRAVNIM IN FIZOSEBAM	22.000	22.000	20.144	92	92
432	INVESTICIJSKI TRANSFERI PRORAČUNSKIM UPORABNIKOM	489.592	492.824	486.731	99	99
III.	PRORAČUNSKI PRESEŽEK (PRIMANJKLJA) (I. - II.)	-2.796.000	-2.796.000	1.532.754	-55	-55
B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB						
75	IV. PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV (750+751+752)	0	0	0	-	-
750	PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL	0	0	0	-	-
751	PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV	0	0	0	-	-
752	KUPNINE IZ NASLOVA PRIVATIZACIJE	0	0	0	-	-
44	V. DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV (440+441)	130.000	130.000	53.793	41	41
440	DANA POSOJILA	0	0	0	-	-
441	POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV IN FINANČNIH NALOŽB	130.000	130.000	53.793	41	41
VI.	PREJETA MINUS DANA POSOJILA IN SPREMEMBE KAPITALSKIH DELEŽEV (IV. - V.)	-130.000	-130.000	-53.793	41	41
C. RAČUN FINANCIRANJA						
50	VII. ZADOLŽEVANJE (500)	5.500.000	5.500.000	0	0	0
500	DOMAČE ZADOLŽEVANJE	5.500.000	5.500.000	0	0	0
55	VIII. ODPLAČILA DOLGA (550)	2.574.000	2.574.000	2.509.893	98	98
550	ODPLAČILA DOMAČEGA DOLGA	2.574.000	2.574.000	2.509.893	98	98
IX.	POVEČANJE (ZMANJŠANJE) SREDSTEV NA RAČUNIH (III.+VI.+X.) = (I.+IV.+VII.) - (II.+V.+VIII.)	0	0	-1.030.932	-	-
X.	NETO ZADOLŽEVANJE (VII. - VIII.)	2.926.000	2.926.000	-2.509.893	-86	-86
XI.	NETO FINANCIRANJE (VI.+X.-IX.)	2.796.000	2.796.000	-1.532.754	-55	-55
	STANJE SREDSTEV NA RAČUNIH OB KONCU PRETEKLEGA LETA	762.010	762.010	3.977.994		

3. člen

Saldo sredstev proračunske rezerve na dan 31. 12. 2021 v višini 443.261 EUR se prenese med sredstva proračunske rezerve v letu 2022.

4. člen

Sestavni del so tudi dokumenti zaključnega računa, pripravljene v skladu z Navodilom o pripravi zaključnega računa državnega in občinskega proračuna ter metodologijo za pripravo poročila o doseženih ciljeh in rezultatih neposrednih in posrednih uporabnikov proračuna (Uradni list RS, št. 12/01, 10/06, 8/07 in 102/10).

5. člen

Zaključni račun proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 2021 se objavi v Dolenjskem uradnem listu.

Številka: 410-0007/2021-7
Novo mesto, dne 14. 4. 2022

Župan Mestne občine Novo mesto
mag. Gregor Macedoni, l.r.

25.

Na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1, 30/18 in 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 – ZIUOOPE), Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 – uradno prečiščeno besedilo, 14/13 – popr., 101/13, 55/15 – ZFisP, 96/15 – ZIPRS1617, 13/18 in 195/20 – odl. US), Zakona o financiranju občin (Uradni list RS, št. 123/06, 57/08, 36/11, 14/15 – ZUUJFO, 71/17, 21/18 – popr., 80/20 – ZIUOOPE in 189/20 – ZFRO in 207/21), Zakona o finančni razbremenitvi občin (Uradni list RS, št. 189/20) in Statuta Mestne občine Novo mesto (DUL, št. 14/19 – UPB1), je Občinski svet Mestne občine Novo mesto na 27. redni seji dne 14. 4. 2022 sprejel

ODLOK**O REBALANSU PRORAČUNA
MESTNE OBČINE NOVO MESTO ZA LETO
2022****I. SPLOŠNA DOLOČBA****1. člen**

S tem odlokom se spremenijo določbe Odloka o proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2022 (DUL, št. 25/20, 19/21), kot je navedeno v nadaljevanju.

**II. VIŠINA SPLOŠNEGA DELA PRORAČUNA IN
STRUKTURA POSEBNEGA DELA
PRORAČUNA****2. člen**

V Odloku o proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2022 (DUL, št. 25/20, 19/21) se 2. člen spremeni tako, da se sedaj glasi:
»Proračun sestavljajo splošni del, posebni del in načrt razvojnih programov. Splošni del proračuna sestavljajo bilanca prihodkov in odhodkov, račun finančnih terjatev in naložb ter račun financiranja. Namen porabe je opredeljen s proračunskimi postavkami. Splošni del proračuna na ravni podskupin kontov v bilanci prihodkov in odhodkov je določen v naslednjih zneskih:

KONTO	OPIS	REBALANS april 2022 v EUR
A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV		
I. SKUPAJ PRIHODKI (70+71+72+73+74+78)		64.473.208
TEKOČI PRIHODKI (70+71)		45.225.816
70	DAVČNI PRIHODKI (700+703+704+706)	32.810.166
700	DAVKI NA DOHODEK IN DOBIČEK	22.943.837
703	DAVKI NA PREMOŽENJE	8.865.279
704	DOMAČI DAVKI NA BLAGO IN STORITVE	1.001.050
706	DRUGI DAVKI	0
71	NEDAVČNI PRIHODKI (710+711+712+713+714)	12.415.650
710	UDELEŽBA NA DOBIČKU IN DOHODKI OD PREMOŽENJA	5.879.300
711	TAKSE IN PRISTOJBINE	65.150
712	GLOBE IN DRUGE DENARNE KAZNI	391.000
713	PRIHODKI OD PRODAJE BLAGA IN STORITEV	283.700
714	DRUGI NEDAVČNI PRIHODKI	5.796.500
72	KAPITALSKI PRIHODKI (720+721+722)	4.160.000
720	PRIHODKI OD PRODAJE OSNOVNIH SREDSTEV	60.000
721	PRIHODKI OD PRODAJE ZALOG	0
722	PRIHODKI OD PRODAJE ZEMLJIŠČ IN NEOPREDMETENIH SREDSTEV	4.100.000
73	PREJETE DONACIJE (730+731)	55.000
730	PREJETE DONACIJE IZ DOMAČIH VIROV	55.000
731	PREJETE DONACIJE IZ TUJINE	0
74	TRANSFERNI PRIHODKI (740+741)	14.018.522
740	TRANSFERNI PRIHODKI IZ DRUGIH JAVNOFINANČNIH INSTITUCIJ	8.360.323
741	PREJETA SREDSTVA IZ DRŽAVNEGA PRORAČUNA IZ SREDSTEV PRORAČUNA EVROPSKE UNIJE	5.658.199
78	PREJETA SREDSTVA IZ EVROPSKE UNIJE (786+787)	1.013.870
786	OSTALA PREJETA SREDSTVA IZ PRORAČUNA EVROPSKE UNIJE	0
787	PREJETA SREDSTVA OD DRUGIH EVROPSKIH INSTITUCIJ	1.013.870
II. SKUPAJ ODHODKI (40+41+42+43)		74.803.256
TEKOČI ODHODKI (400+401+402+403+409)		12.514.762
400	PLAČE IN DRUGI IZDATKI ZAPOSLENIM	3.699.887
401	PRISPEVKI DELODAJALCEV ZA SOCIALNO VARNOST	593.670
402	IZDATKI ZA BLAGO IN STORITVE	7.757.184
403	PLAČILA DOMAČIH OBRESTI	23.000
409	REZERVE	441.021
41	TEKOČI TRANSFERI (410+411+412+413)	17.575.436
410	SUBVENCIJE	833.000
411	TRANSFERI POSAMEZNIKOM IN GOSPODINJSTVOM	8.103.607
412	TRANSFERI NEPROFITNIM ORGANIZACIJAM IN USTANOVAM	2.060.365
413	DRUGI TEKOČI DOMAČI TRANSFERI	6.578.464
414	TEKOČI TRANSFERI V TUJINO	0
42	INVESTICIJSKI ODHODKI (420)	44.193.058
420	NAKUP IN GRADNJA OSNOVNIH SREDSTEV	44.193.058
43	INVESTICIJSKI TRANSFERI (431+432)	520.000
431	INVESTICIJSKI TRANSFERI PRAVNIM IN FIZ.OSEBAM	35.000
432	INVESTICIJSKI TRANSFERI PRORAČUNSKIM UPORABNIKOM	485.000
III. PRORAČUNSKI PRESEŽEK (PRIMANJKLJAJ) (I. - II.)		-10.330.048
B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB		
IV. PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV (750+751+752)		0
750	PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL	0
751	PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV	0
752	KUPNINE IZ NASLOVA PRIVATIZACIJE	0
V. DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV (440+441)		0
440	DANA POSOJILA	0
441	POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV IN FINANČNIH NALOŽB	0
VI. PREJETA MINUS DANA POSOJILA IN SPREMEMBE KAPITALSKIH DELEŽEV (IV. - V.)		0
C. RAČUN FINANCIRANJA		
VII. ZADOLŽEVANJE (500)		7.900.000
500	DOMAČE ZADOLŽEVANJE	7.900.000
VIII. ODPLAČILA DOLGA (550)		515.000
550	ODPLAČILA DOMAČEGA DOLGA	515.000
IX. POVEČANJE (ZMANJŠANJE) SREDSTEV NA RAČUNIH (III.+VI.+X.) = (I.+IV.+VII.) - (II.+V.+VIII.)		-2.945.048
X. NETO ZADOLŽEVANJE (VII. - VIII.)		7.385.000
XI. NETO FINANCIRANJE (VI.+X.-IX.)		10.330.048
STANJE SREDSTEV NA RAČUNIH OB KONCU PRETEKLEGA LETA		2.947.063

Posebni del proračuna sestavljajo finančni načrti neposrednih uporabnikov, ki so razdeljeni na posamezna področja proračunske porabe. Posamezno področje proračunske porabe je razdeljeno na glavne programe in podprograme, predpisane s programsko klasifikacijo izdatkov. Podprogram je razdeljen na proračunske postavke, te pa na podskupine kontov in konte, določene s predpisanim kontnim načrtom. Posebni del proračuna do ravni proračunskih postavk – kontov in načrt razvojnih programov sta sestavni del odloka in se objavita na spletni strani Mestne občine Novo mesto.

Načrt razvojnih programov sestavljajo projekti.«

3. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Dolenjskem uradnem listu, uporablja pa se za proračunsko leto 2022.

Številka: 410-6/2020-6
Novo mesto, dne 14. 4. 2022

Župan Mestne občine Novo mesto
mag. Gregor Macedoni, l.r.

26.

Na podlagi 49.a člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDLSL-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 – ZIUOOPE), 15. člena Statuta Mestne občine Novo mesto (Dolenjski uradni list, št. 14/19 – uradno prečiščeno besedilo), 16. člena Statuta Občine Straža (Uradni list RS, št. 61/21), 17. in 54. člena Statuta Občine Trebnje (Uradni list RS, št. 29/14 in 65/14 – popr.), 15. člena Statuta Občine Mokronog - Trebelno (Uradni list RS, št. 43/18 in 19/21) in 17. člena Statuta Občine Mirna (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 21/11) so Občinski svet Mestne občine Novo mesto na 25. redni seji dne 03. 02. 2022, Občinski svet Občine Straža na 21. redni seji dne 03. 02. 2022, Občinski svet Občine Trebnje na 20. redni seji dne 23. 02. 2022, Občinski svet Občine Mokronog - Trebelno na 15. redni seji dne 23. 02. 2022 in Občinski svet Občine Mirna na 19. redni seji dne 29. 03. 2022 sprejeli

ODLOK o dopolnitvi Odloka o ustanovitvi Skupne občinske uprave občin Dolenjske

1. člen

V Odloku o ustanovitvi Skupne občinske uprave občin Dolenjske (Dolenjski uradni list, št. 8/20, Uradni list RS, št. 69/20, Uradno glasilo slovenskih občin, št. 23/20, in Uradno glasilo e-občina, št. 11/20) se v 2. členu v deseti alineji beseda »in« nadomesti z vejico, v enajsti alineji se pika nadomesti z besedo »in« ter za dosedanjo enajsto doda nova dvanajsta alineja, ki se glasi:
»– informatike.«.

KONČNI DOLOČBI

2. člen

(sprejem in objava odloka)

(1) Ta odlok se sprejme v enakem besedilu v Mestni občini Novo mesto, Občini Straža, Občini Trebnje, Občini Mokronog - Trebelno in Občini Mirna.

(2) Ta odlok objavi Mestna občina Novo mesto v Dolenjskem uradnem listu, Občina Straža in Občina Trebnje v Uradnem listu Republike Slovenije, Občina Mokronog - Trebelno v Uradnem glasilu e-občina in Občina Mirna v Uradnem glasilu slovenskih občin v petnajstih dneh po sprejetju odloka na seji občinskega sveta, ki o njem odloča zadnji.

3. člen

(začetek veljavnosti odloka)

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi Mestne občine Novo mesto.

Št. 900-0019/2021
Novo mesto, dne 03. februarja 2022

Župan Mestne občine Novo mesto
mag. Gregor Macedoni, l.r.

Št. 90001-1/2022
Straža, dne 03. februarja 2022

Župan Občine Straža
Dušan Krštinc, l.r.

Št. 007-2/2022-3
Trebnje, dne 24. februarja 2022

Župan Občine Trebnje
Alojzij Kastelic, l.r.

Št. 007-0014/2019
Mokronog, dne 23. februarja 2022

Župan Občine Mokronog - Trebelno
Anton Maver, l.r.

Št. 007-0006/2019-12
Mirna, dne 30. marca 2022

Župan Občine Mirna
Dušan Skerbiš, l.r.

27.

Na podlagi 4. odstavka 153. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 61/17, 199/21 – ZureP-3 in 20/22 – odl. US), Uredbe o programu opremljanja stavbnih zemljišč in odloku o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo ter o izračunu in odmeri komunalnega prispevka (Uradni list RS, št. 20/19, 30/19-popr., 34/19 in 199/21 – ZUreP-3) ter 15. člena Statuta Mestne občine Novo mesto (Dolenjski uradni list, št. 14/19UPB1) je Občinski svet Mestne občine Novo mesto na 27. redni seji dne 14. 4. 2022 sprejel

ODLOK
o razveljavitvi odloka o programu
opremljanja stavbnih zemljišč za območje
opremljanja »Podbreznik«

1. člen
(predmet odloka)

S tem odlokom se razveljavi odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje opremljanja »Podbreznik« (Uradni list RS, št. 57/09 in 5/13).

2. člen
(veljavnost)

Ta odlok začne veljati takoj po objavi v Dolenjskem uradnem listu.

Št. 354-0056/2021-8
Novo mesto, 14. 4. 2022

Župan Mestne občine Novo mesto
mag. Gregor Macedoni, l.r.

28.

Na podlagi 15. člena Statuta Mestne občine Novo mesto (Dolenjski uradni list, št. 14/19 – uradno prečiščeno besedilo) ter 1. člena Pravilnika o varovanju osebnih podatkov pri izvajanju videonadzora na javnih površinah v Mestni občini Novo mesto (Dolenjski uradni list, št. 8/15) je Občinski svet Mestne občine Novo mesto na 27. redni seji dne 14. 4. 2022 sprejel naslednji

SKLEP
O VZPOSTAVITVI VIDEONADZORA

1. člen

Mestna občina Novo mesto vzpostavi videonadzor na območju dela zemljišč parc. št. 979/1, 1154, 2642/1, in 2650, vse k.o. 1454 - Daljni vrh ter zemljišč parc. št. 465/17, 465/88, 1063/1, 1066/1 in 1069/4, vse k.o. 1455 - Bršljin.

2. člen

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Dolenjskem uradnem listu.

Številka: 371-0021/2022-660
Novo mesto, dne 14. 4. 2022

Župan Mestne občine Novo mesto
mag. Gregor Macedoni, l. r.